

美南浸信會簡介

當你加入一個美南浸信教會時,你就成為美南浸信會的一員。教會與美南浸信會這個大家庭友好地合作,向普世傳揚基督。接受耶穌為你的救主和生命之主,並經歷浸禮,你就成為教會的會員。

美南浸信會的《浸會信仰宣言》,陳明了我們的信仰。它使我們明白自己的身份。美南浸信教會都有這份宣言。以下是宣言的主要概述。

基本信仰

聖經

聖經乃是神的靈感動人所寫成的,是神對人完備的訓誨。神自己啟示本書的目的是為救贖人類。它有完全無誤的真理,直存留到世界的末了。

神

除祂以外,再沒有另外一位又真又活的神。永存的三一神向我們啟示了祂自己：聖父、聖子和聖靈,各具獨特的屬性,但有相同的本性、本質或實體。

聖父

聖父以祂的恩慈維護這個宇宙和一切受造物,又按祂自己的恩旨主宰人類的歷史。祂是一切因信耶穌基督,成為神兒女之人的天父。

聖子

基督就是永生神之子。祂因聖靈的感孕,藉著童女馬利亞成了肉身,就是耶穌基督。祂終身順服於神的律例,為了要將人類從罪惡中救贖出來,祂死在十字架上。

聖靈

聖靈就是神的靈。祂高舉基督。祂為罪、為義和為審判責備人。祂賜亮光和加能力給信徒,又要在教會的崇拜、宣教和事奉等事上,顯出神的作為。

人類

在受造物中,人是最尊貴的,因為人是神按著祂自己的形像所造。男人與女人是神創造之極致。但是人選擇了得罪神的路,使罪進入全人類。人類性格方面的優點,證明了人是按著神的形像所造。為此,基督替人類代受罪刑而死,以致人人擁有尊嚴,值得尊重和得到基督徒的關愛。

救恩

救恩包括全人類的救贖。因此,凡接納救主耶穌基督,又以祂為生命之主的人,都藉著基督的寶血,得著永存的救贖。所以就廣義而言,救恩包括重生、稱義、成聖和得榮耀。

神的恩選及其目的

揀選是神恩惠的旨意,為要使罪人得重生,得稱義,得成聖和得榮耀。因此,凡接納了基督,又蒙聖靈成聖的人,神要保守他直到永遠。所以他永遠不會從恩典中失落。

教會

主耶穌基督的新約教會,是由曾受浸禮的信徒所組成的地方教會。這些信徒以信約相聚,與福音有密切的關係,並藉祂的恩言所賜的權力,竭力廣傳福音至地極。新約聖經亦論及教會乃基督的身體,這身體把歷代各族各方蒙恩的人都包括在裡面。

浸禮和主餐

信徒的浸禮必須奉聖父、聖子、聖靈的名,並全身浸入水中。這個禮儀是順服的行動,象徵信徒相信救主耶穌的被釘、埋葬和復活,更相信人在基督耶穌裡,對罪是死的,舊生命的埋葬,並活出新生的樣式。

主餐象徵人的順服。會眾藉著虔守主餐、擘餅和飲杯,紀念救主代贖的死,並等候祂的再來。

主日

七日的第一日就是主日,為要紀念基督從死裡復活,專以實踐教會和個人的敬拜及靈命的敬虔。

末後的事

神要按祂自己的時候、自己的方法,在最適當的時候,終結這個世界。按照祂自己的應許,耶穌基督要親自回來,還要向全地顯明祂的榮耀。那時,死人要復活,基督要按祂自己的公義,審判萬民。惡人要丟在永刑的地獄去,義人要復活,成為榮耀的身體,接受他們應得的賞賜,永遠與主同住天堂。

差傳與事奉

努力使萬民作基督的門徒,是每一個基督徒和每一個主耶穌的教會當負的責任和義務。每一個神的兒女當不斷努力,用基督徒的生活方式,口頭見證,和各種與基督福音相符的方法,帶領失喪的人歸向基督。

教育

在耶穌基督裡蘊藏著一切的和諧和知識。因此正確的學習是基督教的傳統。要發展基督國度裡的教育事工,應當以傳福音和慈惠作搭配。基督教教育應當有均衡的學術自由和學術責任。在一所基督教主辦的小學、中學、大學或神學院裡的教師,他的學術自由限度要以耶穌基督為首,以聖經為權威,和學校存在的特殊目的為界限。

管家職事

神是一切福澤的來源,今天我們所有的,無論是屬靈的或物質的,都是屬於祂的。基督徒在屬靈方面,既有傳福音的託付,又有地上事物管家之責。為此,他們有義務要以時間、恩賜和擁有的財物去事奉主耶穌。

合作

在適當的時機下,神的子民應當藉著聯會這上好的合作機會,達成神國大計。這種聯合性的組織,不能以權威管轄教會或同類的聯會,教會也可與其它不同宗派的教會合作。

基督徒與社會制度

每一個基督徒都有義務,要將神的旨意高舉在我們的生活和社會之上。藉著聖靈,信徒應當以基督的精神,抗拒種族歧視,任何形式的貪婪、自私、罪行和各類形式的道德性行為。

宗教自由

政教應分離。政府應當給與教會應有的保障和充份的自由,去尋求達到屬靈的目的。基督徒的理想是在自由國家裡有自由的教會。

家庭

家庭是神所設立的,是社會中最基礎的結構。婚姻是一男一女用婚約來彼此委身,終身聯合。夫妻在神面前同等重要,因為他們皆照神的形像所造。婚姻關係表彰了神與祂子民的關係。子女在成胎時起,即為神的祝福及神所賜的產業。

美南浸信會及其有關機構

註：除了生命之道基督徒資源中心和女宣道會全國辦公室外,其它各機構都直接從“聯合宣教獻金”得到資助。美南浸信會從教會的奉獻中,通過州聯會,統一計劃用於聯會的事工上。

去年,從聯合宣教獻金中,有超過 1 億 7 千 8 百萬支持這些事工。

退休計劃部

世界浸聯會

族裔和宗教自由部

金門浸信會神學院

國際宣教部

生命之道基督徒資源中心

中西浸信會神學院

新奧爾良浸信會神學院

北美宣教部

神學教育延伸部

美南浸信會執行委員會

東南浸信會神學院

南方浸信會神學院

西南浸信會神學院

女宣道會

福音

耶穌為我們的罪而受死,被埋葬,並從死裡復活是美南浸信會的信仰根基。祂今天仍然活著,並將豐盛和永存的生命賜給所有願意認罪悔改,並信靠祂的人。美南浸信會邀請每一位朋友接受耶穌基督作你的救主和生命之主。

統計資料

· 美南浸信會每天平均開始四個新的教會或福音堂。當然,也有一些教會關閉。但從總的來說,每年教會的數目都有極大的增長。現在共有 4 萬 1 千零 99 個美南浸信教會。

· 去年,美國有 41 萬 9 千 3 百 42 人在美南浸信教會受浸,國外有 36 萬 3 千 7 百零 3 人在美南浸信會有關的教會受浸。平均每 40 秒就有一人受浸。

資料來源於美南浸信會執行委員會聯會關係部

SBC Executive Committee

901 Commerce St., Nashville, TN 37203

866-722-5433

北美宣教部

去年,美南浸信會支持了在美國、波多黎各、加拿大、美國薩摩亞群島、維爾京群島的 3,264 位宣教士和 1,761 位義工。他們的任務是幫助教會的植堂、傳福音、文字訓練、飢荒救濟和為屬靈的覺醒禱告。

合作收割夥伴

聯合宣教計劃建立 75 週年

聯合宣教計劃對宣教提供了實際和有效的支持。2000 年是這一計劃建立的 75 週年紀念,並設立了以下目標:

- . 一百萬人受浸;
- . 空前眾多的義工;
- . 7 億 5 千萬元的聯合宣教獻金及其它宣教奉獻的目標。

1593 年	幾個人因持異意而被英國國家教會處罰。
1608 年 9 月	英國的宗教避難者建立了第一個浸信會教會。(Amsterdam)
1611 年	英王欽定本聖經翻譯
1620 年	英國清教徒在普利茅斯登陸
1638 年 9 月	美國的第一個浸信會教會。(Providence)
1692 年	Salem Witchcraft 審判
1696 年	美國南方的第一個浸信會教會(南卡州 Charleston, SC)。
1707 年	第一個浸信會聯會(費城 Philadelphia)
1776 年	獨立宣言
1792 年	英國浸信會宣教士團體成立
1814 年	美國的第一個浸信會全國團體
1814 年	譜寫星條旗
1821 年	第一個浸信會州聯會(南卡州 S. Carolina)
1825 年	伊利運河開通
1833 年	新翰普士爾信仰宣言(浸會信仰宣言基要)
1836 年	阿拉莫戰役
1844 年	發明電報機
1845 年	美南浸信會聯會(Augusta, GA)
1861 年	內戰開始
1903 年	賴特兄弟在基提霍克首次飛行
1905 年	浸信會世界聯會成立

1917 年	美國參加第一次世界大戰
1925 年	美南浸信會通過聯合宣教獻金計劃
1929 年	股票市場狂跌
1945 年	原子彈在廣島爆炸
1963 年	各州的美南浸信會教會採用佛蒙特教會憲章
1968 年	越南戰爭
1975 年	海盜號宇宙飛船在火星登陸
1977 年	美南浸信會通過“勇敢宣教計劃”,要在 2000 年將福音傳到全世界。
1989 年	拆毀柏林牆
1997 年	美南浸信會聯會改組計劃
2000 年	聯合宣教計劃 75 週年紀念,建立了“合作收割夥伴”運動。
2000 年	第二個千年結束

國際宣教部及其機構

美南浸信會從一開始就差派了宣教士。今天他們支持將近 5 千位宣教士,在世界各地的 154 個國家的 1 千多個族裔中服事。這些國家分佈在以下的 14 個區域。

事工區域

(括號內是宣教士的數目)

西歐 (273)	北非和中東 (420)
中東歐 (346)	西非 (334)
中南亞 (518)	東非 (261)
東亞 (449)	南非 (281)
西太平洋 (377)	中美洲 (345)
南亞和大洋洲 (338)	加勒比流域 (285)
	東南美洲 (303)
	西南美洲 (283)

每個教會在耶穌的主權下都是自治的。教會選舉代表去參加各種聯會會議。代表決定很多事工計劃和這些浸信會團體的憲章。